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Poskytnutí informací podle zákona o svobodném přístupu k informacím 

Vážení, 

Ministerstvu financí byla dne 12. února 2024 doručena žádost o poskytnutí informací 

podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 

pozdějších předpisů. Žádost je formulována takto: 

Na základě zákona č. 106l1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím si tímto 

dovoluji požádat Ministerstvo financí České republiky o sdělní informace, kolik a jaké 

státy dluží České republice, dále bych rád věděl jak dlouho jsou tyto závazky vůči ČR 

po splatnosti a zda-li je dlužná částka uznána. 

Dále se chci zeptat zda-Ii je možné se o takovou pohledávku ucházet formou 

smlouvy o postoupení pohledávky a jaké jsou k tomu zákonné podmínky. 

K Vaší žádosti Vám Ministerstvo financí sděluje následující: 

K prvnímu dotazu: požadované údaje jsou dostupné na webových stránkách 
povinného subjektu pod následujícím odkazem: https://www.mfcr.cz/cs/zahranici-a-
eu/ochrana-financnich-zajmu/zahranicni-pohledavky/2022/rocni-souhrnna-zprava-o-
stavu-zahranicni-50854 

K druhému dotazu: Ministerstvo financí vyjednává o možnostech řešení jednotlivých 
zahraničních pohledávek přímo s příslušnými zástupci dlužnického státu. V případě, 
že takové jednání je dlouhodobě neúspěšné a lze mít za to, že další mezivládní 
jednání ani v dlouhodobém horizontu nepovede k řešení, může Ministerstvo financí 
v souladu s ustanovením článku 9 písm. c) Zásad správy a zajišťování návratnosti 
zahraničních pohledávek České republiky, schválených usnesením vlády 
č. 629/2021 ve znění usnesení vlády č. 266/2023, předložit vládě České republiky 
k rozhodnutí návrh na komerční způsob vypořádání zahraniční pohledávky. U žádné 
z dosud aktuálních zahraničních pohledávek nebylo zatím tímto způsobem 
rozhodnuto. 
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V případě, že by u konkrétní zahraniční pohledávky vláda rozhodla o komerčním 
způsobu jejího vypořádání, oznámí tuto skutečnost Ministerstvo financí na svých 
internetových stránkách. Zahraniční pohledávka může být vypořádána komerčně 
různými způsoby, v případě postoupení pohledávky je zapotřebí dodržet zásady 
mezinárodního práva, mj. takové postoupení podléhá souhlasu dlužnické země. 

S pozdravem 
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